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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 26.05.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Mesa Diretora  

 Decreto 08/2021 

Promulgação – Concede Titulo de Cidadão Jequieense ao Pastor Alessandro 

Pacheco Feltrin. 

Mesa Diretora Decreto 09/2021 Promulgação –  Concede Titulo de Cidadão Jequieense ao Dr. Moabe Macedo  

Lima. 

Mesa Diretora  Resolução 

03/2021 

Promulgação – Acrescenta o 3º no caput do art. 122 no Regimento Interno.  

Joaquim Caires Requerimento 
75/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, no sentido de que seja providenciada a 

Casa de Apoio ao Homem do Campo voltada para o Cidadão da Zona Rural.  

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 
76/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitand o asfalto na 

entrada do Conjunto Habitacional Beira Rio, situado no bairro Cidade Nova.  

San David Requerimento  

 83/2021 
Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Cocá), ao 

secretário de infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

extensivo ao Deputado Federal Antônio Brito, para que possa 

providenciar a Pavimentação das seguintes ruas no Município de 

Jequié: Rua Maura Santana (Rua do Arame), Rua B e a Rua Manoel 

Francisco Rosa (ambas) no Loteamento Ipanema no bairro Curral 

Novo.  

Moana Meira Requerimento 
84/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e em extensão ao Senhor Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz, a reestruturação das rampas de 

acessibilidade da nossa cidade e mais implantações da pista tátil. A 

situação em alguns pontos da cidade se encontra em estado de 

precariedade, causando até riscos, e em alguns casos acidentes. Certo 

da sensibilidade e da competência do Sr. Secretário para resolver este 

problema.     

Bui Bulhões Requerimento 
85/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitando o 

planejamento urbano para  a construção de uma praça  no estacionamento em 

f rente ao Aeroporto.  

Marcio Melo 

(Marcinho) 

Requerimento 

86/2021 
Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, ao Secretário de Esporte e 

Lazer, Matheus Roberto Oliveira, ao Secretário de Inf raestrutura, Lucindo 

Menezes, aos Deputados Federais Cacá leão, Antônio Brito, Leur Lomanto 

e Paulo Magalhães, e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, para que 

junto a Secretaria de Inf raestrutura do Município e através de emendas 

parlamentares dos deputados, providenciar a Construção de uma Praça de 

Convivência com Parque Infantil, Academia Ao Ar Livre, Áreas Verdes, 
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Quiosques e Cobertura da Quadra Poliesportiva, no Bairro Mutirão do 

São Judas Tadeu. 

Walmiral Marinho Requerimento 

87/2021 
A Mesa Diretora, que após ouvir o Plenário, que se of icie ao para que seja 

realizada uma Audiência Pública para a discussão da construção de um 

Aeroporto Regional na área dos Territórios Médio Rio das Contas e Vale 

do Jiquiriçá. 

Emanuel Campos Requerimento 
88/2021 

Ao Governador do Estado, Sr. Rui Costa; aos Deputados Federais Leur 

Lomanto Júnior e Antonio Brito; ao Deputado Estadual Euclides 

Fernandes; e ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo à 

Secretaria Competente solicitando a Construção de uma Creche no 

Bairro do Mandacaru.  

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

90/2021 
Ao Deputado Euclides Fernandes; ao gerente da Coelba – Companhia 

de Eletricidade do Estado da Bahia, a implantação da rede elétrica, 

no Povoado do Riacho dos Piaus, localizado em Jequié Ba., 

incluindo-o no Programa Luz Para Todos. Que há 8 anos os 

moradores aguardam esse benefício, para mais de 50 famílias. 

Ramon Fernandes Requerimento 

91/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

públicos Sr. Elder Souza, a criação do Programa Ambulante Legal. 

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 
92/2021 

Ao  Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo a Secretária de 

Saúde Poliana Leandro, no sentido de envidar esforços por meio de 

estudo de viabilidade técnica e financeira, utilizando-se de medidas 

cabíveis e necessárias para a construção de uma Unidade de Saúde 

da Família (USF) no Loteamento Sol Nascente.  

Duda Simões Requerimento 

93/2021 
Ao Exmº Deputado Estadual Euclides Fernandes, e ao Deputado 

Federal Paulo Magalhães, no sentido de envidarem esforços para a 

instalação do abastecimento de água potável para a Ruinha, localizada 

no Povoado Barragem de Pedras.  

Jose Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 
94/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão e a Secretaria de 

Saúde Sra. Poliana Leandro, para que incluam a Guarda Municipail, 

Agentes de Trânsito entre outros no grupo prioritário de vacinação para 

o COVID-19. 

Sidney Magal Requerimento 
95/2021 

Ao Governador do Estado, Sr. Rui Costa; ao Prefeito de Jequié, Zenildo 

Brandão Santana (Zé Cocá); à Secretaria Municipal de Meio Ambiente; à 

Empresa Baiana de Águas e Saneamentos (EMBASA); Instituto de Meio 

Ambiente e Recuros Hídricos (INEMA); Deputado Federal Antonio Brito; ao 
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Deputado Estadual Samuel Júnior e ao Ministério Publico Estadual, na pessoa 

do promotor de justiça Maurício Foltz Cavalcante, solicitando a retirada do 

despejo de esgoto sem tratamento no Rio de Contas, na cidade de Jequié. 

 
 

Assessor Legislativo  
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